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mit neuem Strickmuster

Nach 11 cm Pattenlänge mit der Kugel
beginnen. Imrhor am Ende der Nadel je 2

M. aufnehmen bis zu 46 M. Dann bis 54 M.

all' ander Nadel je am Ende der Nadel eine

M. aufnehmen, jetzt immer all' 3. Nadel eine
k! aufnehmen bis zu 88 M. Dann immer
2 M. aufnehmen bis zu 100 M., dann noch

je 4 M. aufnehmen bis zu 108 M. Bis zum
ersten Abnehmen 5 Nadeln stricken. Seit-
liches Abnehmen, alle 3 cm 2 M. zusammen-
str. Gleichzeitig mit dem seitl. Abnehmen
beginnen wir die Abnehmen an der Patte,
an den beiden Enden der inneren 14 1. M.,
"mal alle 2 cm je 2 M. zusammenstr. Zum

Abscliluss des Aermels noch 3 Rippli str.
Seitliche Aermellänge ca. 14 cm.

Halsbändli: Feste M. häkeln. Länge 1)6

cm, 1 cm breit, 2 Gänge feste Maschen.
Die gestrickten Teile auf Mass ausspan-

nen und feucht legen. Kleine Knöpfe auf
die Farbe wählen.

Das Halsbändli wird auf die passende
Halsweite angenäht.

Aermel: An der Kugel werden 5 kleine
Abnäher genäht.

Zum Pullover wird ein Ledergürtel in

gleicher Farbe getragen.

Dieser Teppich kann aber auch aus Re-
stenmaterial gehäkelt oder gewoben werden.

Ausführung:
1. Streifen 8>A cm stahlblau
2. » 2/» » beige
3. » 6 » stahlblau
4. » 12 V» » carminrot
5. » 3 » beige
6. » 13 » blaugrün
7. » 8'/» » dunkelbeige
8. » 5 » mittelbraun
9. » l'/ss » hellbraun

10. » 19 » taubenblau
11. » 12 » carminrot
12. » 2V» » dunkelbraun
13. » 4 » hellbraun
14. » 6 » dunkelbraun
15. » 6 » blaugrün
16. » 11»/» » dunkelbeige
17. » 3V » dunkelbraun
18. » 4 » blaugrün
19. » 2'/» » dunkelbeige
20. » 8V » cardinalrot

An den beiden Enden werden aus
schnür Fransen angeknüpft.
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Modell 90. Grösse Nr. 42. Nadeln Nr. 2»/i.

Lochmuster Nr. 107: 2 M. links zusam-
menstr., aber die 2 Glieder auf der linken
Nadel nicht fallen lassen, sondern daraus
cine M. rechts verkehrt abstricken usw.
Rechte und linke Seite gleich arbeiten.

Farbenzusammenstellung: Pullover: grün,
Bindbändeli am Hals: dunkelbraun, reh-

braun, altgold und grün.
Vorderteil: 120 M. anschlagen, drei Rippli

stricken. Lochmuster beginnen. Seitennaht
bis zur Taille nach je drei cm 2 M. zusam-
menstr., 7mal wiederholen. 5 cm gerade
stricken, dann jede 6. Nadel 1 M. aufneh-

men, ca. 14mal bis zum Armloch. Seiten-
naht ca. 40 cm hoch. Nach 30 cm Höhe

(vordere Mitte) Schlitz beginnen. Beim
Schlitz eine M. aufnehmen für Randmasche.
Schlitz mit festen M. umhäkeln, Oesen an-
häkeln.

Armloch: 2mal 3 M. abketten, 4mal 2 M.

zusammenstr. und 3mal eine M. abnehmen.
Armlochhöhe 15 cm, abgerechnet ist die
Achselpatte.

Halsausschnitt: 8 cm unterhalb der Ach-
sei beginnen. 8 M. abketten, 2mal 2 M. ab-

ketten, dann immer noch eine M. abketten,
bis ca. 38 M. für die Achsel bleiben. Achsel
in 4mal 6 und 2mal 7 M. abschrägen.

Rückenteil: Wie Vorderteil. Halsaus-
schnitt gerade abketten.

Aermel: Anschlag 24 M. für die Achsel-
patte, welche am Aermel angestrickt ist.

Pattenlänge: 11 cm.
Muster der Achsel- und Aermelpatte: 1

Randm., 3 1. M., 1 r. M., 14 1. M., 1 r M., 3

1. M. und Randm., der übrige Aermel im
Strickmuster.

Uäiige teste Maschen Blndbändelibeschreibung
zu Mod oll Nr. 00

'f.— i ..aaua /J

2 Gange teste Maschen 4 Gänge feste Maschen

2 Gänge feste Maschen

2 Gänge feste Maschen

Naturfarbige Blumen in feinster Elfenbein-
Schnitzerei bilden in dieser Saison die modi-
sehe Neuheit. (Photo von der Volkswirt-

schaftskammer B.O.(

Suiyrnateppich
80 x 140 cm

Modelle Anny Schatz

mit neuem 8trieitmuster

»avk II em kattonlönße mit der kußel
bnßinnen. Imlirer am Dnde der »adel je 2

>1. auknekmen bis xu 46 ». Du»» bis !>l ».
all' ander »adel je am Dnd« der »adel sin«

». auknekmen, jetxt immer all' 3. »adel eine
»! auknekmen bis xu 8« ». Dann immer
2 ». auknekmen bis ?.u 100 »., dann »ook

je 4 ». auknekmen bis xu 108 ». Lis xum
ersten lVbnekme» 5 »adeln strieken. Seit-
liebes ádnekmon, alle 3 em 2 ». xusammen-
str. Dlviekxeitiß mit dem seit!, ^dnokmen
>>vßinnen wir die lVbnekmen an der Datte,
an den beiden Duden der inneren 14 l. ».,
7mal alle 2 em je 2 ». xusammenstr. Xum

^.dsekluss des Vermels iioek 3 kippli str.
Leitiieko TVvrmellitnßg va. 14 vm.

llslsdändli: Deste ». kltkeln. Dilute 96

em, 1 em breit, 2 Ditnße teste »asvben.
Die ßostrivkton Deile auk »ass ausspan-

nen und keuebt leßvn. klein» knüpke auk
die Darbe wöklen.

Das llalsbitndli wird auk die passende
Halsweite »nßenökt.

/termel: xVn der knxel werden 5 kleine
/Ibnitker ßenitkt.

Xun> Dullovsr wird ein Dederßörtel in

ßieieker Darbe ßetraßen.

Dieser 3'eppiek kann aber auvb aus ke-
stenmaterial ßekiikelt oder ßewoben werden.

àskûkrunx:
1. Streiken 8'/» 6M »takldlau
2. A 214 » beiße
3. » 6 » staklblau
4. 12 V- » oarminrot
5. » 3 » bei^o
k. » 13 i» blaußrön
7. » 8'/- » dunkeldeißv
8. » 5 » mittelbraun
0. 1'/- » kellkraun

10. » 19 » taubenblau
11. » 12 » oarminrot
12. » 214 » dunkelbraun
13. A 4 » kellbraun
14. » 6 » dunkelbraun
13. » 6 » blaußrUn
16. » 11'/- » dunkolbsißv
17. » 314 » dunkelbraun
18. » 4 » klaußrön
19. K 2'/- » dunkelbeiß»
20. » 814 » eardinalrot

Vn den beiden Dnden werden aus
sebnur Dransen anßeknöpkt.

400 r»ie scnnen wocne

»odell Y0. (lrösse »r. 42. »adeln »r. 2'/-.
Dockmuster »r. 107: 2 ». link« xusam-

menstr., aber die 2 Vlisder auk der linken
»sdel niekt kallsn lassen, sondern daraus
eine ». reebts verkekrt »bstrieken usw.
kovkts und linke Leite ßleivk arbeiten.

Darbenxussmmenstellunx: kullovvr: ßrön,
Lindbündeli am »als: dunkelbraun, reb-

braun, altßold und ßrön.
Vorderteil: 12V ». ansvklaßen, drei kippli

strieken. Dovkmuster beginnen. Leitennakt
bis xur 'Daille naeb je drei em 2 ». xusam-
menstr., 7mal wiederbolen. 5 em gerade
strieken, dann jede 6. »adel I ». auknek-

men, ea. 14mal bis xum ^rmloek. Leiten-
nabt va. 4V em book, »aek 3V em blöke

(vordere »ittg) Lvklitx boßinnen. Leim
Leklitx eine ». »uknekmen kiir kandmasoke.
Lvklitx mit kosten ». umkitkeln, Desen an-
kökvln.

^.rmloek: 2mal 3 ». abketten, 4mal 2 ».
xusammenstr. und 3mal eine ». abnekmen.
^rmlookköke 15 em, abßereoknet ist die
Vekselpatto.

blalsausscknitt: 8 em unterkalb der lVok-
86! ì)6Ainn6n. 8 ^1. iì!)!(6tt6iì, 2ma! Ä àl. îì!)-

Ketten, dann immer nook eins ». abketten,
bis ea. 38 ». kör die ^vksel bleiben, lVvksel
in 4mal 6 und 2mal 7 ». absokriißen.

kückenteil: bVie Vorderteil. Ilalsaus-
»eknitt gerade abketten.

^ermel: ^nsoklaß 24 ». kör die ^ekssl-
patte, weleke am lVsrmel anßestriekt ist.

Dattenlünxe: 11 em.
»uster der ^cksel- und >XermeIpstte: 1

kandm., 3 I. ».. 1 r. »., 14 I. »., 1 r ».. 3

I. ». und kandm., der übrige Formel im
Strickmuster.

vii„M lest« >la»cden Lindkändelidesekreilninß
7.N ^snlli'U Xi'. 9«)

X u-i»«v leste Aasetien 4 »änzs lest« »laseöen

î Oânze lest« ^lascNen

2 Känze teste IllaseNe»

»aturkarbiße Llumsn in koinstsr Dlksnbein-
seknitxsrsi bilden in dieser Saison die modi-
seke »euksit. (Dkoto von der Volkswirt-

seksktskammer L.0.(

8l»ji»ilt«MeI>
80 x <40 en>

»odelle ^nn^ Lckstx



4324. Lose fallender sport-
licher Mantel mit neuartigem
Aermelansatz. Den Rücken
verzieren 2 Quetschfalten

Xeue Frühjalirsmüntel
4321. Eleganter Mantel aus
Uni-Stoff, auf die Taille ge-
arbeitet, hinten drapiert, mit
Samtkragen und Samtknöpfen

4322. Tweed-Mantel in
neuartiger Form. Kragen,
Knöpfe und Taschenpatten
sind aus einfarbigem Stoff

4323. Schöner, lose fallen-
der Mantel mit aparter
Verzierung am Oberteil
und bei den Taschen

Bestellschein für Schnittmuster
Senden Sie mir ein Schnittmuster zu folgender Abbildung:

Heft Nr. Modell Nr. Grösse Nr

Name:

Adresse:

Schnittmuster können zum Preise
von Fr. 1.80 durch unsern Verlag
bezogen werden. Sie sind in den
Grössen 40, 42, 44 und 46 erhältlich.
Auch Schnittmuster nach Mass wer-
den geliefert (mit Preisaufschlag).

Den Betrag fürdas Schnittmuster füge
ich in Briefmarken hier bei - ersuche
Ich durch Nachnahme zu erheben.
Nichtgewünschtes streichen

Wie nehme ich Mass
1. Oberweite. 2. Taillen-
weite. 3. Hüftenweite.
4. Rückenbreite. 5. Aermel-
länge. 6. Taillenlänge.
7. Ganze Länge. (Von
der Achsel gemessen.)
8. Rückenlänge. 9. Jupe-
länge

4224. l.o5<z saiiender iport-
licked Mantel mit neuartigem
i4ermeian!>at!. Osn kdclcen
verlieren Quetzcbsaiten

X< »« I i iilij:»I>i>iiiì>iit« I

4221. Eleganter Mantel aui
blni-5tosf, auk die 7aiiie ge-
arbeitet, kintsn drapiert, mit
Zamticragen und 8amticnöpfen

4222. I'veed-k/iantei in
neuartiger form. Kragen,
Knöpks und 1°ozcbenpattsn
zind av! einfarbigem Ztofs

4222. 8cböner, io5e fallen-
der Vtantei mit aparter
Verzierung am Oberteil
und bei den l'ozcken

keetellzckein für Scknittrnvzter
Zsndsn 5is mir ein Zcbnittmvstsr ru folgender Abbildung:

i-istt Kir. K4odsii Kir. Orözzs I^r

I^Iame:

^dreüe:

Zcknittmuster können rum preise
von Pr. 1.60 öurck unsern Verlag
bsrogen v^erönn. 51s sinö in öen
(-rässen 4t). 42, 44 unö 46 orköitlick.
^uck Zcknittmustsr nock ^4az, >ver-
öon geliefert (mit proisauszcklag).

Oen ketrag türd-15 5ckni»muîl«r sitze
ick in krietmarken klsr bei ^ersucke
ick durck ktecknekms ru «rkeben.
kiicktgovönscktes streickon

Wie nekme ick
1. Oberveits. 2. roiiien-
»eite. 2. ldijstenvsite.
4. Kücicsnbrsits. Z. ^srmsi-
länge, b. raiiisniängs.
7. Oanrs bängs. (Von
der ^cbzsi gemessn.)
5. Kvckeniängs. dupe»

länge
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